

### 盘点中国军团奥运会夺金点

# 有望获得 40 枚金牌

北京奥运会将至,金牌大战的悬念也越来越扣人心弦。盘点中国军团的夺金点可以发现,在正常发挥的前提下,东道主的金牌数当在 40 枚左右。

**整体优势项目:雅典奥运会 20 金,预计北京奥运会 25 金左右**

中国队在乒乓球、女子举重、跳水、体操、射击、羽毛球等项目占有整体优势,在北京奥运会上,这 6 项仍然是夺金支柱。

中国乒乓球队和女子举重队分别在雅典爆冷失一金,此番家门口作战,这两大“豪门”当使冷门升温,带来“包揽”热点。

中国跳水队同样具有强大实力,但年轻队员居多,心理素质 and 动作稳定性存疑,席卷 8 金不易,守住上届 6 金当在情理之中。

中国射击队虽有男女 10 米气步枪、男女 10 米气手枪、女子飞碟多项、男子 50 米手枪慢射、女子三姿、女子飞碟双向等多个夺金点,但具有明显优势的项目并不多,要想超越雅典奥运会的 4 金,难度不小。

中国羽毛球队在雅典奥运会丢掉男单和男双金牌,如今这两项依然是其软肋,本届如能获得 4 金,实乃大幸。

在雅典奥运会上仅获一枚金牌的中国体操队此番具有最

大的上升空间。男子团体、全能、鞍马、吊环、双杠;女子团体、跳马、自由体操、高低杠、平衡木等 10 个夺金点,应该能有 3 金以上进账。

**“局部”优势项目:雅典奥运会 6 金,预计北京奥运会 7 金左右**

虽然在男子举重、女子柔道和女子跆拳道项目不占整体优势,但这些项目的部分级别一直是中国军团稳定的奥运会夺金点。

在雅典奥运会获得两金的中国男子举重队,凭借在 56 公斤、62 公斤、69 公斤和 77 公斤级上的实力,提出在北京奥运会保二争三的目标。

四年前痛失大级别金牌的女子柔道队,这次不仅在其雅典奥运会夺金项目(52 公斤级)有望卫冕,还极有可能在 78 公斤级和 78 公斤以上级别,收复大级别“失地”。

中国跆拳道队一直是“阴盛阳衰”,两位女将的目标就是保住雅典奥运会时的 2 金战绩。

北京姑娘王旭在雅典奥运会获得女子 72 公斤级自由式摔跤金牌,此次卫冕成为不二选择。

**田径、游泳:雅典奥运会 3 金,预计北京奥运会 0 金至 2 金**  
金牌数最为庞大的田径、游

泳,恰恰是中国军团最为薄弱的环节。雅典奥运会上,刘翔、邢慧娜赢得 2 枚田径金牌,罗雪娟获得 1 枚游泳金牌。

随着邢慧娜和名将孙英杰相继退役,中国田径的奥运会前景更为暗淡。除刘翔外,女子马拉松和女子竞走勉强成为夺金点。

在罗雪娟因伤病退役之后,中国游泳一金都是奢望。

**水上项目:雅典奥运会 1 金,预计北京奥运会 2 金左右**

水上项目不仅是奥运会金牌大户,也将是中国军团在北京奥运会上最具“开采”空间的“金矿”之一。

中国队在水上项目有 6 个左右的夺金点,其中男子双人划艇、女子双人双桨赛艇等项被寄予厚望。

**非优势球类项目:雅典奥运会 2 金,预计北京奥运会 0 金至 2 金**

大球项目中,中国女排肩负卫冕重任,但从奥运会周期的表现和队伍目前状态来看,其卫冕之路将异常艰难。

在今年的几次国际沙滩排球大赛中,年轻的薛晨/张希表现出色,风头甚至盖过中国头号组合田佳/王洁,给中国女子沙滩排球冲击金牌增添了一分希望。

在雅典奥运会上获得双打冠军成为最大黑马的中国女子网球队,在北京奥运会上的目标也依然是金牌。但当“黑马”变“白”后,夺金难度也成倍增加。

女子曲棍球定下夺金目标,但在这个目标与现实之间,还存在相当大的变数。

**其他有望突破项目:雅典奥运会 0 金,预计北京奥运会 2 金左右**

自栾菊杰在洛杉矶奥运会获得女子花剑金牌之后,中国击剑队就陷入了“银牌怪圈”。

北京奥运会上,男子花剑团体和女子重剑团体被女子花剑团体和女子佩剑团体取代,使中国队损失一个夺金点。但中国队仍有女子佩剑、重剑个人,男子重剑和女子佩剑团体 4 个夺金点,其中女子佩剑个人希望最大。

在连续夺得两届世锦赛冠军后,拳击手邹市明成为奥运会 48 公斤级夺冠热门,有望为中国拳击队赢得首枚奥运金牌。

中国开展蹦床运动较晚,但进步却异常神速,在北京奥运会上已经具备了夺得男、女个人金牌的实力。

此外,还有帆船项目的女子激光镭迪尔级,以及女子射箭等,中国选手也有冲击金牌的可能。(据中国新闻网)



## 世界男排联赛: 中国队胜日本队

7月20日,中国球员崔建军(左)在比赛中拦截日本队球员清水邦广的扣球。当日,在日本大阪举行的2008年世界男排联赛D组比赛中,中国队以3比1战胜日本队。

新华社 发

## “翔之队”急寻对策

### 29天魔鬼训练助刘翔恢复最佳状态

在国际田联黄金联赛巴黎站赛前的新闻发布会上,罗伯斯对刘翔赞不绝口:“他技术过硬,非常强大,我不知道他有什么缺陷。”不过,在19日凌晨的巴黎站110米栏比赛中,罗伯斯却以完美的表现向所有参加奥运会110米栏的对手发出了最有力的挑战。12秒88!在奥运会即将来临之际,刚刚改写世界纪录的罗伯斯又一次令人吃惊。在巴黎站,罗伯斯不但平了刘翔此前保持的世界纪录,而且12秒88的成绩也仅比自己创造的新纪录差了0.01秒。与此同时,也成为110米栏项目历史上首位两次跑进12秒90的选手。

惊人表现是不是提前亮出了最佳状态?冯树勇并没有轻易下结论:“这就要看罗伯斯的教练能否让他持续在赛事中维持高水平。这取决于教练的本事。现在,我们还不能说罗伯斯的状态出早了。”

和刘翔自己说的一样,在田管中心和“翔之队”看来,刘翔现在就是和自己比。冯树勇坦言,目前刘翔与罗伯斯相比“肯定落于下风”,不过,这是“刘翔的训练强度决定的”。

的确,刘翔的肌肉损伤令他的训练强度无法达到最强的程度。不过,现在在离刘翔奥运会上的比赛还有29天,他依然有机会。

罗伯斯近来的神奇表现,田管中心和“翔之队”看在眼里,也进行了研究。“现在,罗伯斯就是刘翔的头号对手,他的各种条件,技术、力量等,都很不错。”田管中心副主任冯树勇表示。

打破世界纪录、六连冠等,罗伯斯这一系列的

“在这29天内,刘翔应该怎么走?这个我跟孙海平教练也商量过,包括每一天的训练计划。刘翔现在最缺的是高强度的训练。现在时间很紧迫,但刘翔只要训练水平上去了,他依然还是很强的。”(新华)

## 揭秘刘翔奥运会比赛服 或能帮飞人提高0.02秒

在即将到来的北京奥运会上,中国体育代表团将身着全新的比赛服亮相赛场为国争光。以红黄为主要色调的新比赛服装饰有祥云图案,在设计美观的同时,最重要的是追求“轻”和“薄”。

拿起中国飞人刘翔的比赛服,轻飘飘好似一张纸,比赛服的所有接缝都在后面,这样的设计是为了减小风阻。据说这件最新比赛服的阻力要比刘翔在雅典奥运会穿的比赛服减少7%,相当于一名短跑运动员跑快0.02秒。也就是说,如果刘翔在2006年洛桑的国际田联超级大奖赛打破世界纪录时穿着这件比赛服,那么刷新的世界纪录就不是12秒88,而是12秒86。如果真是这样,罗伯斯在上个月创造的12秒87就不足以打破世界纪录了。

前北大体育教研部教授王余表示,0.02秒他认为是有可能的,比赛服贴身越紧阻力就越小,虽然比赛是受场地、风速、温度等多种因素共同作用的,但是比赛服也是关键一环。

刘翔在接受采访时曾说到这件比赛服:“穿上去很难穿,脱下来也很难脱。”看来想快一点,也是需要付出代价的。期待刘翔在“鸟巢”能够身着新赛服,卫冕奥运会冠军,创造佳绩。

(搜 狐)

# 田震被曝患血液病退出歌坛



无险,已经度过危险期,经过一年多的中药治疗,田震终于恢复了‘元气’。”

强一透露,一年多前,医生检查时发现,田震的血小板比较少,而通过中医一系列科学治疗,加上经常打羽毛球,现在田震的血小板数量已经恢复正常。

有医学界人士分析,按照发病的时间来初步判断,田震患的应该是慢性血小板减少性紫癜。这种病发病年龄一般为20岁~50岁,女性为男性的3倍~4倍。患者可能有持续性出血或反复发作,有的表现为局部的出血倾向。

田震的亲戚及男友张卫宁均证实患病消息。他们称,两年前,她父亲的突然去世让田震悲痛欲绝。田震在悲痛中不能自拔,身体状况受到影响,并慢慢淡出歌坛。

### 自责愧对父亲

记者在采访中得知,田震的父亲名叫田振华,是一位老革命军人,参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争。

田震兄妹四人,大哥已年近六旬,名叫田野,二哥名叫田溪,三哥名叫田栗。田震小时候被

送到乡下姑姑家生活,直到9岁才回到北京,几个子女中,就属田震与父亲的关系最好。

2年前,田父因肺癌去世,生命的最后阶段在医院度过,那阶段田震特别忙,虽然天天到医院来陪伴父亲,但父亲临终前田震正在外地演出,没能送终,也许正是这样才让田震一直以来觉得愧对父亲,加重了病情。

### 加入羽毛球队

记者了解到,一边接受治疗一边积极锻炼身体的田震,在老朋友方圆的介绍下于近期加入明星羽毛球队,成方圆说:“田震的球技非常全面,短短一个月,田震稳稳登上明星羽毛球队女子第一的宝座。”

成方圆透露,田震是一个在歌坛里保持了平常心 and 从容心的人,“不管她在歌坛事业还是疯狂运动中的表现,都得意忘形,也不悲观失望,保持着平常心,从容心。”

“我们在郊外有一片菜园子,只要大家没有其他安排,就一起相约去乡下。每次田震都是第一个到,然后静静地等着大家到来。在这一方面,田震绝对是楷模。”成方圆说。(秦小)

以一曲《执著》红遍中国的歌手田震,近日曝患血液病多时,目前已度过危险期,正在积极接受治疗。据悉,田震已加入中国明星羽毛球队,将退出歌坛。

### 受血液病困扰

明星羽毛球队秘书长强一,日前在《大病愈后——田震向往的两种生活》博文中披露:“在一场大病后,著名歌手田震向往两种生活,一是羽毛球运动的激烈,二是返璞归真的自然……近两年田震大病了一场,好在有惊

# 吴宇森:拍《赤壁》我经常需要冷静

趁着《赤壁》的热度,吴宇森太太牛春龙的《赤壁》侧写》也随之出版。日前,吴宇森专门陪同太太在北京的某影城为书签售。对于《赤壁》引起的众多质疑,吴宇森也一一作了回应。众多网友笑场的场面,有些是吴宇森安排的幽默,而有些则是吴宇森“无心插柳”。

关于“萌萌”是个可爱的小错误

《赤壁》中周瑜夫妇为马取名的一段,周瑜说,这匹马的名

字应该与荆楚有点关系:“不如就叫‘萌萌’吧。”这一段成为了诸多观众的笑柄,因为“萌萌”听上去跟荆楚毫无关系。

事前甚至有网友翻出了《礼记》帮吴宇森作出了解。《礼记·月令》中有一句“句者毕出,萌者尽达”,注曰:“句,屈生者;芒而直曰萌。”就是说:有刺的,直着生长的叫做萌,而荆楚就是带刺的灌木,所以,“萌”就是荆楚。

而吴宇森的解释跟《礼记》

毫无关系,他坦言,这是个“可爱的小错误”。

关于“冷静”故意设计调剂剧情

剧中金城武的两句口头禅“略懂”和“冷静”如今已成了流行语。吴宇森坦言,这都是他设置的幽默。

“冷静”一语的首次亮相,即片中周瑜和诸葛亮有关“冷天扇扇子”的对白,吴宇森解释说:“这里面有一层含义是说他们要面对这么强大的敌人需要从容,

时刻保持冷静。”

吴宇森说,他自己在拍片的时候也需要冷静:“我是需要冷静一下。这部影片太庞大、太繁杂,拍摄期间遇到很多挑战,所以我经常需要冷静一下。这些对白都是我和编剧故意设计的。搞笑才好玩,才有意思,我不想让大家在两个小时里太沉闷。片中有些台词几乎成了流行语,这让我觉得很有趣,也期待更多的台词能流行起来。”

(新浪)

### 体彩开奖公告

第 08195 期排列彩中奖号码 2 8 2 9 4

第 08084 期七星彩中奖号码

4 8 9 6 8 9 5

奖池余额:12737167.77 元